Приложение № 1
к приказу директора 
МБУК «Лысьвенская БС»
от 25.06.2020 № 58-оп

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении интерактивного фэмили - квеста
«Семейный круговорот»

Фэмили - квест «Семейный круговорот» – это игра с вопросами и ответами по типу онлайн - викторины. Интерактивный фэмили - квест приурочен к Всероссийскому дню семьи любви и верности, проводится муниципальным бюджетным учреждением культуры «Лысьвенская библиотечная система» (Центральная детская библиотека).

1. Цель и задачи интерактивного фэмили - квеста

1.1. Фэмили-квест организован с целью пропаганды традиционных семейных ценностей и формирования понятия "семья" как социального института, в котором проходит основная часть жизни человека. 
1.2. Задачи:
· вовлекать в совместную деятельность детей и родителей;
· расширять кругозор и знания о семье, о ближнем окружении, о нравственном отношении к семейным ценностям;
· воспитывать уважительное и заботливое отношение к семье, к близким и родным людям. 

2. Организатор фэмили - квеста

Организатором является Центральная детская библиотека Муниципального бюджетного учреждения культуры «Лысьвенская библиотечная система».  

3. Порядок и условия проведения 

К участию в интерактивном фэмили-квесте приглашаются семьи с детьми. Возраст участников не ограничен. 
Игра проходит на сайте Центральной детской библиотеки (http://цдб-лысьва.рф). Для участия необходимо зарегистрироваться и ответить на ряд предложенных вопросов в специальной Google форме. 

4. Сроки проведения

Фэмили-квест проводится с 1 июля по 7 июля 2020 г. 
5. Подведение итогов

Итоги будут подведены 8 июля 2020 года. Информация о проведении и итогах интерактивного фэмили - квеста будет размещена на сайте Центральной детской библиотеки http://цдб-лысьва.рф, а также на официальной странице «ВКонтакте» https://vk.com/biblioteka_lysva.
Все участники (семейные команды) получат сертификаты в электронном виде. Семейная команда, давшая наиболее верные ответы, будет награждена дипломом победителя, который так же, как сертификаты, предоставляется в электронном виде. 
По всем организационным вопросам можно обратиться, написав письмо по адресу: lysvacdb@mail.ru или natalymorgac@yandex.ru.

